Observa las tiras de multiplos de 3y de 4.
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1. Analiza los siguientes procedimientos para calcular el minimo comyn M-
tiplo de 2 numeros. Encuentra el m.c.m.de 4y de 6.

Método 2
S Encuentra los factores primos de 4
de 6.
Encuentra el m.c.m.de 4 y de 6. y
Enlista los multiplosde 4y de 6y 4
busca el primer multiplo comun de

2 4+2=2:6-ﬁ-2=3
2]— 2+2=1
ambos.

34| 3+3=1
4 4 16 20 24 28 l 3 se baja porque
HRNN 8 24 30 36 [~ NO es divisible

[ entre 2
Elm.cm.dedyde6es12. Multiplica los factores
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2. ¢Coémo encontrar el minimo comun multiplo de 4, de 8 y de 15?

a Cierre

1. Encuentra el m.c.m. de los siguientes nimeros.

Realiza el método que pre-
fieras en tu cuaderno y escribe el resultado sob

relas lineas.
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